

Vláknité řasy v jezírku

Přípravek odstraňuje vláknité řasy a vyplavuje organické usazeniny na hladinu. Přípravek pro zvýšení kvality vody ve všech typech zahradních jezírek a jejich důkladné vyčištění. Péče o jezírka a koupací biotopy.

Působení: přípravek dodává ke dnu jezírka potřebný kyslík, podporuje a urychluje rozklad organických nečistot. Při včasné aplikaci přípravku předejdete mnoha klasickým problémům v jezírku a vytvoříte ideální podmínky pro zdravé ryby, nádherné rostliny a průzračně čistou vodu.

Dávkování: 60 - 100 g přípravku na 1 m³ vody podle znečištění nádrže.

Aplikace: ideální rozmezí pro aplikaci přípravku je pH vody 7 – 8 a teplota nad 10°C. Pokud v jezírku nejsou ryby, posypejte přímo hladinu přípravkem, který po aplikaci postupně klesá a čistí vodu i dno. Pokud v nádrži ryby jsou, rozpusťte přípravek mícháním v konvi s vodou a ihned rovnoměrně aplikujte po hladině. Po 1 – 2 hodinách působení odeberte pomocí síta z hladiny vyplavené usazeniny. V případě potřeby postup opakujte po 7 – 10 dnech.

Přípravek používejte 3x ročně (jaro, léto, podzim) pro čištění jezírka. Nikdy nepřekračujte doporučené dávkování.

Vzhled: bílý jemný granulát bez zápachu

Účinná látka: peruhličitan sodný CAS 15630-89-4

Bezpečnostní opatření: uchovávejte mimo dosah dětí. Při aplikaci přípravku nejezte a nepijte. Používejte ochranné rukavice a brýle. Po použití si pečlivě umyjte ruce vodou a mýdlem a ošetřete reparačním krémem.

Určení nebezpečnosti chemických látek:

H272 Může zesílit požár; oxidant
H302 Zdraví škodlivý při požití
H318 Způsobuje vážné poškození očí

Pokyny pro bezpečné zacházení s chemickými látkami:

P210 Chraňte před teplem/jiskrami/otevřeným plamenem/horkými povrchy. Zákaz kouření
P220 Uchovávejte/skladujte odděleně od oděvů/hořlavých materiálů
P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít
P401 Skladujte na suchém místě při teplotách nepřesahujících 40°C

Nebezpečí



PRVNÍ POMOC

Kontakt s očima: Okamžitě vypláchněte oči velkým množstvím vody po dobu nejméně 15 až 20 minut. Zajistěte dostatečné proplachování rozevřením očních víček prsty. Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Při styku s kůží: Ihned omývejte kůži velkým množstvím vody a mýdla po dobu 10 minut, odstraňte kontaminované oblečení a obuv. Pokud se podráždění vyvine nebo přetrvává, vyhledejte lékařskou pomoc.

Při vdechnutí: Přeneste postiženého na čerstvý vzduch a ponechte jej v klidu v poloze usnadňující dýchání. V případě bezvědomí umístěte postiženého do stabilizované polohy a okamžitě přivolejte lékařskou pomoc. Zajistěte větrání.

Při požití: Vypláchněte ústa vodou. Vyvedte postiženého na čerstvý vzduch a nechte v klidu v poloze, která umožňuje volné dýchání. Pokud je postižená osoba při vědomí, podávejte k pití malé množství vody 2-5 dl (aby nedošlo k vyvolání zvracení). NEVYVOLÁVEJTE ZVRACENÍ, pokud to není vyloženě nařízeno zdravotnickým personálem. Při požití vyhledejte okamžitě lékařskou pomoc a předložte etiketu nebo obal. Nevdechujte.

Lékařská pomoc:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko: Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2. Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: +420 224 919 293 nebo +420 224 915 402

Skladování: přípravek skladujte v původním uzavřeném obalu v chladu a suchu, ne v mrazu a na přímém slunci, mimo dosah dětí, odděleně od potravin, nápojů, krmiv a hořlavých materiálů. Výrobek absorbuje vlhkost - po použití dózu ihned uzavřete

Upozornění: označení výrobku „dráždivý“ platí pro nezředěný přípravek. Ve vodě rozpuštěný má přírodě blízké minerální složení, bez negativních vlivů na ryby a rostliny. Výrobce neručí za škody způsobené nesprávným použitím přípravku.

Záruční doba: doba použitelnosti min. 5 let od data výroby při dodržení skladovacích podmínek.

Likvidace obalu: prázdný obal vypláchněte vodou a vyhodte do koše.

Datum výroby a číslo šarže: uvedeno na obale

Balení: 1 kg

Distributor:

RAWAT consulting s.r.o.

Kunešova 255/3

643 00 Brno

Distribuce a balení pro ČR: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 747 71
Brumovice. Tel.:+ 420 553 626 660, poradna@agrobio.cz, www.agrobio.cz